arraAoipr Tou Gauss pe QuoIKi 0diiynon.

Mapadsiyua 6.2
Na AuBei To ypaupiké cuoTtnua

XX bx =4
2% +3x, +x, =9
L—x —x =2

ue T uEBodo TOL; Gauss pe QuOoikn odriynon.

Adon
‘Exoupe
1 1 4
A=12 3 1 Kl b=| 9
1 -1 -1 -2

ZUP@WVa PE TNV TTaPATTAVW TTEPIYpaQr) Tng HeBddou £xoupe

1° Bripa
U0 L el 4
L=|-2 1 0| omore LA={G 1 -1} km Lb=] 1
=1 0 1 0 -2 -2 -6
2° Bipa
1 =0 1°1 4
L={0 1 0|, ométe L, LA=(0 1 -=1| ket LLb=| 1|
g 2 1 0 0 -4 -4

Apa 10 1000UVAUO HE TO QPXIKO YPaUUIKO oUuoTnua, TTou



Béloupe va emAlooupE, eival TO
L. L A=L L)
1} 16030vapa To Ypaupiko cuaTnpa
X, +Xx, +x, =4
X, ~% =1
—4x, =4,
OTTOTE, JE TTPOC TA TTCW AVTIKATACTAOT), EXOUHE

;=1 x,=2 kat x, =L



Napadeiypa 6.3
Na AuBei 10 ypappiké ouctnua Tou Trapadeiyparo 6.9, .

. 4e LU —avahiuor.
Adon
AT Tn Adon Tou Trapadeiyparog Tng Tapaypagou 6.2 .
EXOUME
1 0 0

E=1-2 1 0] ku IL;
=1 0 ]

Il
S © -
R - O
- o

E€aMou, olpguva pe v Ceaugial bos  oruas
A=LE i

givai n LU —avdiucn Tou Trivaka 4 atro tnv amaloipr} Tou Gauss pe

PUSIKN] 0BAYNTT], EXOUHE G 0 nwakal ), Gvod oo TERWNKDS
gl kou npokuite, anc oa Swdkoga Gaveg
E={ITy'=12 1°48 BE Quett) eBUMoY B WaTtw and Ty
L o= 1 Slopivio Nty 10X S daMosiostes
M4 = L4 onco, \0...0
(8%
(eI CRA) O nwokay U sivon Q;“%_,'_L
U=LLA=|0 1 -1} Ss TEVAESS i Hvea
oo nwakan N -

‘ET01, éXoupe yia AUON TO YPOQMPHIKA cuoThara A..\b =b ((<V}
UK“S , 6mou L kan U7 Bivovral aimd Tig TTapaTraves ax£Celg, n Adon
TWV OTToIWY Ba Yag amaviioel ato TPORANHA Hag.

AT 10 Tpwro adotnua  ( duy f-—b:) :



I Gy 4
g 1 By l=] o
=2 il F g
ME TTPOC TA EUTTPOC AVTIKATACTAOH £XOUHE
»=4, y,=1Ka y,=—4,
evid amd To BedTepo ouotua (U= =3 ) .
Lot 4
01 =1z || 1
=0 =4l r -4
HE TTPOC TA TTICW AVTIKATACTAOY) £XOUME
x,=1 x,=2 Kat x, =1,

dnAadn To {nToupuevo.



